

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

Сталинград

— 6 ИЮН 1958

Газета №

Мы рады снова встретиться с вами

Вчера рано утром в Сталинград прибыл творческий коллектив Саратовского государственного драматического театра им. Карла Маркса. На речном вокзале гостей тепло приветствовали представители общественности Сталинграда.

Вечером в помещении театра им. М. Горького состоялся первый спектакль саратовцев — «Оптимистическая трагедия».

Интерес сталинградцев к гастролям гостей не случаен. Побывав у нас в 1954 году, театр им. Карла Маркса оставил о себе добрую память. Вот что пишет в связи с гастролями группа краснооктябрьцев:

Четыре года назад мы с удовольствием смотрели спектакли саратовцев и в помещении театра им. М. Горького, и на сцене нашего краснооктябрьского Дома техники. Нам понравились и «Незабываемый, 1919», и «Огненный мост», и «Маскарад», и «Коварство и любовь», и «Пролитая чаша». С особым интересом смотрели мы спектакль «Мастерица варить кашу», так как впервые видели на сцене эту малоизвестную пьесу Н. Г. Чернышевского. Как хороший подарок приняли сталинградцы спектакль «Дядя Ваня», подготовленный театром к пятидесятилетию со дня смерти А. П. Чехова. В этом спектакле особенно ярко раскрылось исполнительское мастерство артистов, а также вдохновенный труд других работни-

ков театра, которых мы не видим на сцене.

За время прошлых гастролей мы успели хорошо узнать и полюбить ведущих артистов театра. Нам надолго запомнились заслуженный артист РСФСР А. А. Колобаев в роли Войницкого, засл. арт. РСФСР Н. А. Гурская в роли Елены Андреевны («Дядя Ваня»), нар. арт. РСФСР П. А. Карганов в роли президента фон Вальтера («Коварство и любовь»), молодая героиня Л. В. Шутова, ставшая теперь заслуженной артисткой РСФСР. И, конечно, мы радовались успехам нашего земляка, заслуженного артиста РСФСР и Уз. ССР Г. И. Сальникова, так хорошо игравшего Арбенина, а также Фердинанда в «Коварстве и любви», ту роль, которую, как помнят некоторые сталинградцы, он впервые исполнял на сцене нашего театра еще больше двадцати лет назад.

Нам также запомнились работы многих других артистов. И мы надеемся, что нынешние впечатления будут не меньшими, а даже более значительными, потому, что сейчас репертуар театра еще интересней, чем он был четыре года назад. И мы говорим нашим гостям: мы рады снова встретиться с вами в Сталинграде. Добро пожаловать, друзья!

Рабочие завода «Красный Октябрь»: М. БОЕВ, Н. ВВЕДЕНСКИЙ, А. ИЛЛАРИОНОВА, Р. КУЗНЕЦОВА, В. КОЛДУНОВА, Е. НИКИТИНА, Е. РОГАЧЕВА.